

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/84/UE z dnia 15 grudnia 2010 r. zmieniającej – w zakresie nadzoru nad bezpieczeństwem farmakoterapii – dyrektywę 2001/83/WE w sprawie wspólnotowego kodeksu odnoszącego się do produktów leczniczych stosowanych u ludzi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 348 z dnia 31 grudnia 2010 r.)

Strona 98, art. 2 ust. 1, zdanie wprowadzające:

zamiast: „21 lipca 2011 r.”,

powinno być: „21 lipca 2012 r.”.

Strona 98, art. 2 ust. 1 lit. b):

zamiast: „upływu trzech lat od dnia 21 lipca 2011 r.”,

powinno być: „dnia 21 lipca 2015 r.”.

Strona 98, art. 2 ust. 2:

zamiast: „21 lipca 2011 r.”,

powinno być: „21 lipca 2012 r.”.
